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作业第一周 计算文化 第一周作业
1、 通过本周学习与上网搜索有关图灵奖，哪位图灵奖得主的事迹对你最有影响，并结合你自己的经历，谈谈你认为成功的基础是什么？
评分规则:  说出具体的图灵奖得主。
有自己的认识与见解。
 
第二周 计算基础 第二周测验
1、 在下列不同进制的4个数中，最小的一个数是 。
A:(44)10
B:(57)8     
C:(5A)16    
D:(110111)2
答案: (44)10
2、 将十进制数“257”，转换成二进制数是  。
A:100000001‍
B:11111111‍
C:10101010‍
D:10000000
答案: 100000001‍
3、 通常，音视频的编码过程为  。
A:模拟信号→采样→量化→编码
B:模拟信号→数字信号
C:数字信号→模拟信号
D:编码→采样→量化→编码
答案: 模拟信号→采样→量化→编码
4、 下列十进制数中能用8位无符号二进制表示的最大数是  。
A:255‍
B:256
C:254
D:257
答案: 255‍
5、 国际上广泛采用的美国信息交换标准码是指  。
A:ASCII码
B:国标码
C:西文字符
D:汉字编码
答案: ASCII码
6、 (-138)10 的原码为（      ）。
答案: 1000000010001010
7、 (-138)10的补码为（       ）。
答案: 1111111101110110
8、 1 GB =  （              ）   KB
答案: 1048576
第二讲计算基础 第二讲单元测试
1、 在下列不同进制的4个数中，最小的一个数是  。
A:(44)10
B:(57)8   
C:(5A)16    
D:(110111)2
答案: (44)10
2、 将十进制数“257”，转换成二进制数是    。‍
A:100000001
B:11111111
C:10101010
D:10000000
答案: 100000001
3、 在下列十进制数中，能用 8 位无符号二进制表示的最大数是   。
A:255
B:254
C:256
D:257
答案: 255
4、 国际上广泛采用的美国信息交换标准码是指   。
A:ASCII码
B:国标码
C:汉字编码
D:西文字符
答案: ASCII码
5、 求 (-217)10 的原码为（      ）。 
答案: 1000000011011001
作业第二周 计算基础 第二周作业
1、 求解十进制数“-138” 的原码、反码与补码？
评分规则:  每个值分别为2分，总计3个答案共6分。
作业第三周 计算平台：计算机硬件 第三周作业
1、 根据你的理解，简单绘制或说说微型计算机硬件的基本组成结构。
评分规则:  微机硬件的三个核心部分：主机系统2分、存储系统2分、输入输出系统1分。
作业第三讲计算机硬件 第三讲单元作业
1、 根据你的理解，简单绘制或说说微型计算机硬件的基本组成结构。
评分规则:  微机硬件的三个核心部分：主机系统2分、存储系统2分、输入输出系统2分。
2、 衡量微型计算机的性能指标，主要依赖于：
评分规则:  主要包括：字长、内存容量、运算速度或主频，其它（指令系统、软件配置，以及外部设备）答对一个得2分、两个得5分、三个得8分、四个以上得满分。
第三周 计算平台：计算机硬件 第三周测验
1、 冯•诺依曼计算机的基本原理是   。
A:程序存储‍
B:程序外接
C:逻辑连接
D:数据内置
答案: 程序存储‍
2、 在计算机工作时，RAM 用来存储   。
A:程序和数据
B:系统参数
C:数据和信号 
D:ASCII码
答案: 程序和数据
3、 在微机主板上，用于为 CPU 等设备提供服务的是   。
A:北桥芯片组
B:南桥芯片组
C:扩展插槽
D:控制总线
答案: 北桥芯片组
4、 下面对并行接口的描述，正确的是  。
A:按字节进行数据传输
B:按字位一个一个的数据传输
C:随机方式进行数据传输
D:分布式进行数据传输
答案: 按字节进行数据传输
5、 总线按其传输的内容，分为控制总线、地址总线和                      。
答案: 数据总线
作业第四周 计算平台：计算机软件 第四周作业
1、 根据进程的特征，请大家谈谈，在正常状态下 ，你认为公交车塞车，其责任在谁？问题出在什么地方？请给出解决方案。
评分规则:  请参考进程的调度算法，每个问题占5分、解决方案5分，只要打出两个即可得分。
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